

比特币革命性地带来了不可思议的全球性变化和更安全的金融世界。如今，很少有人质疑它是空气，它会不会消失，更多的人开始关注它未来的价格会涨到多高。

长久以来，人们对比特币有着很形象且精准的概括：

“一个没有CEO的公司，管理几十万员工。”

“每个员工自私自利，争权夺利，公司动作10年风生水起。”

“一份代码上线，稳定运行10年，没出过重大Bug。”

“遭到各国打击，无法禁止，覆盖全球一百多个国家。”

“没花过一分钱营销预算，获取了几千万用户。”

“没融过一分钱，估值上千亿美金。”

“公司2009年上市，股价翻了几十万倍。”

.....

如今，完成一笔比特币交易似乎并不是件值得关注的大事，每天都有大约30万人在比特币和比特币现金网络上频繁交易，而且所有比特币交易在矿工眼里都是平等的（除非你附加了足够的费用）。

但是，在比特币“漫长”的11年发展史里，依然出现过一些“神话般存在”的交易。迄今为止，比特币区块链上已经发生了4.7亿多笔交易，其中有8笔交易令全世界感到与众不同，不妨就让我们来看看史上最值得追忆的8个比特币交易吧。



比特币披萨交易

来自美国佛罗里达州杰克逊维尔的程序员拉斯洛·汉耶兹 (Laszlo Hanyecz) 出名并不是靠他编写的代码，而是因为花了1万比特币购买了一块披萨。现在，即便你不是一个“币圈人士”，或许也已经从各种八卦新闻媒体上知道这个人了。

当然，我们在此只对这笔传奇般的比特币交易的区块链记录感兴趣，这笔交易发生在比特币57043区块，其中记录了拉斯洛·汉耶兹在2010年5月22日发送了10,000.99 BTC。

随便说一下，0.99

BTC是转账手续费，也是你需要向矿工支付的费用，相当于每个字节需要4191聪。

“头门沟” 巨额交易

大多数比特币鲸鱼希望证明他们拥有特定的比特币地址时，通常会从自己的地址中发送一笔金额不大的交易，只需几个聪就可以证明资金真实性。但是，“头门沟” (Mt.Gox) 加密货币交易所首席执行官马克·卡佩莱斯 (Mark Karpeles) 非常特立独行，虽然他也被要求证明自己所监管的资金，但是为了展示自身实力，他将一大笔比特币从其控制的一个钱包发送给了另一个钱包。

根据泄露的IRC日志显示，马克·卡佩莱斯发送了44.2万比特币，区块链记录也证明了这笔交易的发生。2011年6月23日，44.2万比特币确认在一次交易中被发送到了两个地址，其中一笔转账金额搞到42.4万比特币，这也是当时最大的一笔比特币转账金额，直到2011年9月发生了另一笔高达55万比特币的转账交易。



拍卖暗网“丝路”比特币

2014年7月1日，美国法警举办了一场拍卖会，将从暗网“丝路”上扣押的比特币资产进行拍卖。最终，有大约3万比特币被拍卖给了中标者，拍卖的比特币被分成了10个区块，最终每个区块都有一个人中标。当时的中标者是硅谷知名投资人蒂姆·德雷柏(Tim Draper)，而他以1800万美元的价格购买的比特币现在看来绝对是一笔精明的投资。